

校园绿地

投稿地址:义乌市江东路33号
《义乌商报》教育服务部
E-mail:2020479585@qq.com

顽强的毅力可以征服世界上任何一座高峰。

如果我是一朵花

如果我是一朵向日葵,
我会生根发芽,
每天向着太阳茁壮成长。

如果我是一朵绣球花,
我会努力绽放,
开出绚丽的蓝紫色花朵。

如果我是一朵玫瑰花,
我会穿上红色的高贵礼服,
把最娇艳的姿态展现给大家。

宾王小学208班王若涵 指导老师陈思好

我的爸爸

我的爸爸长着一张国字脸,有着弯弯的眉毛,大大的眼睛和宽宽的嘴巴,留着一头乌黑的短发,看起来可精神了。

我的爸爸喜欢运动,比如跑步、跳绳、打羽毛球等。有一次,他带着我们一家人去公园跑步。刚跑半个小时,我和哥哥就已经精疲力尽了,可爸爸依旧精力充沛。

我的爸爸很勤劳,在家经常帮忙洗碗、拖地。他常说自己动手拖的地就是干净,扫地机器人都不如他厉害。在爸爸的影响下,我也喜欢上了劳动。

亲爱的爸爸,谢谢你每天都在为我们一家人付出,我们爱你!

稠城第三小学109班叶宸汐 指导老师金倩倩

我的小乌龟

我的小乌龟是我的好朋友,它是我自己用蛋孵出来的。刚孵出来的时候,它只有小番茄那么大,现在,它已经有我的手掌那么大了。

小乌龟有一个圆圆的大脑袋,上面长着一双黑亮的眼睛,就像两颗小黑豆。当它张开嘴巴时,你就会发现它那平整的牙齿,就像两把小锯子。它的爪子尖尖的,亮亮的,非常锋利,像一把把小刀,闪着寒光,让人有些害怕。它有一条细长的尾巴,能帮助它在水中保持平衡!最厉害的就是它的龟壳了,像一块盾牌,非常坚硬,时刻保护着它的身体。到了一定年龄,它还会换龟壳,真神奇呀!

乌龟是杂食动物,特别爱吃肉。每当我给它喂食时,它都会像箭一样冲过来,仿佛在说:“多投点,再多投点!”它喜欢在水里游泳,于是我把它放进玻璃缸里,这样它就能天天在里面畅游了。

它的胆子特别小,一听到声音就会把头缩回龟壳里,等到安静了,它才会再次把头伸出来偷偷观察周围。它在地面爬行的时候非常慢,就像拄着拐杖的老爷爷,但比蜗牛快一些;在水中游得很快,偶尔会停下来,好像在说:“累死我了,我要休息一会儿!”当我站在它旁边时,它会随着我的走动而游动起来,我往左,它就往左,我往右,它也往右,可好玩了!

这就是我的小乌龟,我的好朋友!

稠城第三小学306班冯彦真 指导老师何婧

照片里的故事

在一个阳光明媚的周末,我翻开尘封的相册,一张照片瞬间跃入眼帘,它承载着我在书画展上那段珍贵的记忆。

照片中的我,与几个小伙伴兴奋地站在书画展的大门前,脸上洋溢着对艺术的无限向往与憧憬,眼神中闪烁着好奇与期待的光芒。

记得那天,我们刚踏入展厅,便被一幅幅精美的作品深深吸引。那些作品仿佛被赋予了魔力,将我们带入一个又一个跨越千年的故事里。我站在一幅书法作品旁,一眼就被那雄浑有力的“山”字牢牢抓住视线。这“山”字,每一笔都透着大自然的壮丽与威严,我仿佛看到巍峨高山在云雾中若隐若现,松涛阵阵,水声潺潺。书法家运笔的变化巧妙至极,不仅展现出大山的磅礴,还将水的柔美与灵动刻画得淋漓尽致,让我对书法艺术的魅力有了更为深刻的感悟。

在展览馆的另一个展区,一幅幅精美的国画作品映入眼帘。其中,一幅山水画格外引人注目。画面中山峦起伏,云雾缭绕,仿佛将我带入一个宁静而神秘的仙境。画中的山峰巍峨挺拔,溪流蜿蜒潺潺,树木郁郁葱葱,一切都栩栩如生,让人如同真切置身于大自然的温暖怀抱中。我深深感受到画家对自然的炽热爱与敬畏,他们借画笔传递出对美好生活的无限向往。

看着这张照片,我不禁感慨万千。这些优秀作品的背后,是艺术家们多年如一日的努力与坚守。正所谓“台上一分钟,台下十年功”,他们挥洒的每一滴汗水,都凝聚在这一幅幅饱含心血的作品之中。我也要向他们学习,用心去感受艺术,用不懈的努力去创造美好。

绣川小学404班陈家欣 指导老师冯艳艳



我们班的读书会

义乌市田田书画学员 秦塘小学405班王莉雯 指导老师张怀清

包饺子

家里又包饺子了。我站在一边,望着“业务熟练”的爸爸。他一手托着饺子皮,一手把馅放在皮上,双手一捏,一个大元宝似的饺子就包出来了。我站在一边直发愣,不由自主地洗了手,系上围裙,打算照着爸爸的样子包饺子。

我左手托着饺子皮,右手放饺子馅,然后一捏。我本想展示一下自己的手艺,可是两端的皮怎么也粘不到一块,勉强捏上了,可不像大元宝,倒像个肚子将军。

我又试着包了一个,这次少放了点馅,包好一看,这回又像一颗大扁豆,放在面板上立不住。我生气地说:“这么难干的活儿,可不包了。”妈妈听了,笑着说:“万事开头难。只要用心,学会它就不难。”我觉得妈妈说的话有道理,就继续包起饺子来。尝试几次后,我终于包出了一个完美的饺子。

包饺子这件事让我懂得了,做事情要认真,要有信心,坚持下去,才能做好。

稠城第三小学302班舒妍熙 指导老师吴燕清

游南京

周五一放学,我就跟着爸爸妈妈和姐姐坐上了开往南京的汽车。

春天的中山陵像一座绿色城堡,台阶多得数不清!爸爸指着山顶说:“爬到最上面,就能摸到云朵啦!”我抓着扶手一蹦一跳,数到第100级时偷偷耍赖,坐在石阶上啃起了小面包。忽然一阵风吹来,台阶两旁的樱花“沙沙”落下,妈妈给我的头发别了一朵,说:“你变成樱花小精灵啦!”

红墙黑瓦的总统府里,木地板“咯吱咯吱”响。我踮脚摸门环,冰冰凉凉的铜狮子瞪着眼睛,吓得我缩回手。后院的池塘像一面镜子,锦鲤们挤成一团抢面包屑,我举着最后半块面包喊:“排好队!排好队!”一条金鱼突然跃出水面,水花溅到爸爸裤腿上,我们笑作一团。

熊猫馆里,一只圆滚滚的熊猫四脚朝天啃竹子,我贴着玻璃学它挠肚皮,妈妈赶紧拍照,问:“你和熊猫谁更懒呀?”最有趣的是喂羊驼,我举着胡萝卜瑟瑟发抖,问:“它会不会吐口水?”爸爸握着我的手往前伸,小羊驼的舌头软软的,舔得我手心像被羽毛挠痒痒!

回家时,夕阳把梧桐树的影子拉得老长。妈妈帮我将樱花夹进故事书,轻声说:“南京的春天住在你书里啦。”我靠在她怀里,擦紧装着梧桐叶的小布袋,梦里全是春天的风。

稠城第三小学101班傅奕煊 指导老师张慧青

观《哪吒2》有感

春节期间,我怀着无比激动的心情去电影院观看了《哪吒2》。这部电影真是让我大开眼界,从头到尾都令我目不转睛,看完之后更是回味无穷。

哪吒是个调皮捣蛋的小魔童,有着圆圆的脸蛋,大大的眼睛,穿着小红衣,脚踩风火轮。他从叛逆的魔童成长为勇于担当的英雄,成长历程充满了挑战。面对敌人,他不屈服的精神让人敬佩。哪吒与敖丙的友情也让我十分感动。他们一个是魔丸转世,一个是灵珠转世,虽然有过误会,但最终化解了误会,一起为了正义而战斗。

看完这部电影,我明白了一个道理:不管遇到多大的困难和挑战,都不能放弃。要像哪吒一样,克服困难,勇敢地面对。同时,我认识到朋友之间要相互帮助,一起分享快乐,共同面对和解决困难。

稠城第三小学101班成昕怡 指导老师张慧青

看电影

这一天,爸爸说要带我们去看电影。我和姐姐听了,高兴得跳了起来!

我们穿好外套,跟着爸爸一起出门。路上,我一直在想,今天会看什么电影呢?到了电影院,我忍不住问爸爸:“我们要看什么电影呀?”爸爸笑着说:“今天看《哪吒2》,你们一定会喜欢的!”

电影开始了,屏幕上出现了一个可爱的小男孩,他就是哪吒!他个子小小的,头上扎着两个小辫子,看起来特别调皮。接着,龙王三太子敖丙也出现了,他高高的,穿着一身白衣,看起来很安静。哪吒和敖丙是好朋友,他们一起经历了许多有趣的冒险。电影里还有很多仙人,有的会飞,有的会变法术,特别神奇!

最让我难忘的是,哪吒和敖丙团结合作,打败了坏人。他们遇到了很多困难,比如坏人设下的陷阱,还有可怕的怪物,但他们没有放弃,一直互相帮助,最后终于成功了。看到这里,我和姐姐都忍不住为他们鼓掌!

看完电影,我明白了一个道理:遇到困难不要害怕,要坚持下去,和朋友一起努力,就能战胜困难。爸爸还告诉我,就像元宵节一家人团圆一样,团结是非常重要的。

今天真是开心的一天,我不仅看了精彩的电影,还学到了重要的道理!

稠城第三小学101班施嘉怡 指导老师张慧青

小白兔智斗大灰狼

一天,小白兔在丛林里画画,它一手拿着画笔,另一只手拿着调色板,正专注地画着。忽然,从小白兔的身后冒出一只恶狼。小白兔害怕极了,恶狼却流着口水,开心地说:“这么肥嫩嫩的小兔,今晚就吃它了。”于是,恶狼一下扑过去。小白兔看见恶狼扑过来,吓得撒腿就跑。

小白兔急中生智,想到一个办法。它想:“我不是还有一个调色板吗?可以画成百兽之王的模样。”于是,小白兔躲到草丛后面,在自己的手臂和额头画上斑纹,变成老虎的样子,一下子从草丛里钻出来,把恶狼吓跑了。

这真是一只聪明机智的小白兔!

实验小学203班许梓桐 指导老师吴晓霖

猜猜他是谁

他呀,长着一双会说话的星星眼!平时忽闪忽闪的,像小鹿般灵动;笑起来就“眯”地眯成两条弯月亮,睫毛像两把小扇子扑扑扑。头发黑得像蘸了墨汁,总是倔强地翘起来一撮,像顶着小松鼠的尾巴。脸蛋圆嘟嘟的,像刚剥壳的鸡蛋,一戳准能泛起红晕。最神奇的是他的嘴巴——哇!能一口吞下半根香蕉,嘴角还沾着芝麻粒呢!

这个“小巨人”走起路来地动山摇,书包里的水壶晃晃荡荡。鼻子像颗圆溜溜的小蒜头,偏偏配着永远上扬的嘴角,活像只偷吃了蜂蜜的小熊。他要是咧咧嘴啊,整栋楼都能听见“哈哈”的脆响,连教室窗台上的绿萝叶子都跟着“跳舞”!

要说他的最爱,那必须是游泳!跳进水里就像小青蛙回归池塘,胳膊腿儿扑腾得水花四溅。“哗啦——”瞧他扎猛子时溅起的水柱子,比喷泉还高!教练刚吹响哨子,他就“嗖”地蹿出去,活像装上小马达的玩具船。有次玩捉迷藏,他躲在彩色波波球堆里,只露个鼻尖冒泡,把小伙伴急得团团转。

最绝的是那次“水战”:他正仰面漂着吹泡泡,忽然“轰”的一声巨浪劈头盖脸——原来是教练叔叔搞偷袭!两人马上撸起袖子,在碧波里展开“浪花大战”。你追我赶时,他突然发现教练的冰裤变成彩红色了!原来阳光透过水面,把白色冰裤染成了调色盘,逗得他差点呛水。一下水,他就像条银鱼“咻”地射出去,水花在他身后织出亮晶晶的网。

现在,你总该猜出他是谁了吧?

稠城第三小学306班杨弈成 指导老师何婧

虚惊一场

一天,小老鼠发现家里的粮食不多了,它决定再去偷一些。突然,它看到桌子上有一台电脑,好奇地想玩一玩。

小老鼠玩的时候不小心碰到了鼠标。只见屏幕上出现了一只大花猫,瞪着圆溜溜的眼睛,张着血盆大口,露出锋利的牙齿。小老鼠吓得一屁股坐在地上,冷汗直流,心想:“这只猫会不会跳出来吃掉我?”

它赶紧伸手拔掉电源。屏幕上的猫瞬间消失了,小老鼠这才松了一口气,安心地回到洞里。

龙回实验小学202班姜睿睿 指导老师赵佳华

美丽的池塘

一到池塘边,我就被那迷人的景色吸引住了。

池塘的水清澈见底,宛如一面明镜。池底的小蝌蚪欢快地游来游去,卖力地摇着尾巴,仿佛在跳水上芭蕾舞。蜻蜓轻轻点了一下水面,涟漪便一圈圈荡漾开来,水底的景象也随之模糊了。

池塘里最引人注目的要数荷花了。它们有的红似火焰,有的洁白如雪,竞相开放,争奇斗艳。荷花像害羞的小姑娘,悄悄躲在荷叶后面,脸蛋儿涨得通红。荷叶又圆又绿,像一把把撑开的绿伞,为水中的小生灵遮风挡雨。晶莹的水珠躺在荷叶上,阳光一照,便闪闪发亮,宛如散落的宝石。莲蓬则像小小的花洒,里面藏着一颗颗圆润的莲子,可爱极了。

池塘边是一片绿油油的草地,点缀着几簇野花,红的,黄的,紫的……绚丽多彩。微风拂过,花儿轻轻摇曳,仿佛在翩翩起舞。

多么美丽的池塘啊!我真是喜欢极了。

宾王小学303班黄妍雅 指导老师应苏苏

游乐场的一天

今天伯伯要带我和姐姐去游乐场玩,我高兴得像一只小鸟,无比欢乐。

游乐场里有好玩的旋转木马,有惊险的独木桥,还有刺激的过山车……有趣好玩的游乐设施可真多!最让我好奇的是一座很高的塔,它像游乐场的哨兵,又像高大威猛的巨人。

我立刻像一只小猴子,四肢不停地攀爬着。当我爬到第六层,往地上一看,呀!这么高啊!我吓得大叫一声,双脚快速往回蹬,爬到最顶层一看,地板竟然是玻璃制成的!我吓得双腿发软,爬到边上抱住柱子一动都不敢动,生怕玻璃碎裂,自己会掉下去。虽然我很害怕,但风景却看得一清二楚,十分美丽。这时,我突然发现旁边有一个滑梯,便迅速滑了下去。

一滑下去,我就看到一株桃花树,绿油油的新叶簇拥着粉红的花朵,宛如碧玉托起玛瑙。成片的桃花吸引得蜂蝶流连忘返,游客们纷纷驻足观赏,久久不愿离去。

快乐的时间总是那么短暂,没玩多久,我们就要回去了。回家的路上,傍晚的太阳像一颗巨大的红宝石,把天染成了玫瑰色,云朵被镶上了道道金边,宛如精致的刺绣。树叶一片片飘落,回到大地妈妈的怀抱,就像我也要回家了。

稠城第三小学306班方艺宸 指导老师何婧

“挤眉弄眼”吃薯片

有没有一个游戏,能让你蠢蠢欲动,玩的时候五官扭曲,龇牙咧嘴,却又觉得妙趣横生?来吧,让我们一起走进“挤眉弄眼吃薯片”的欢乐世界!

那天,老师手里拿着一袋香喷喷的薯片走进教室,神秘地宣布要和我们玩一个小游戏。教室里顿时炸开了锅,我们欢呼雀跃,心里想着:难道这节课就是吃薯片吗?老师微笑着公布了游戏规则:把薯片放在额头上,通过扭动五官,把薯片送进嘴里,才算成功。

薯片的香味扑鼻而来,让我垂涎欲滴,我迫不及待地想上台一试身手。终于轮到我了,我小心翼翼地拿起一块薯片,轻轻地放在额头上。我开始努力地眨眼睛,想让薯片慢慢移动。可是,薯片却像个小淘气,突然“啪”地一声滑了下来,完美地落在了地上。哎,第一次尝试失败了!

第二次,同学们在下面为我加油打气,我深吸一口气,重新振作起来。在我的努力下,薯片终于移动到了鼻梁附近,但是无论我怎么用力挤眉弄眼,它就是纹丝不动,好像被胶水粘住了一样。情急之下,我身子向前一倾,伸出舌头去够薯片,结果薯片又调皮地滑了出去。哎,又失败了!

只剩下最后一次机会了,我暗暗下定决心,一定要成功!我拼命地挤着眉毛,用力地眨着眼睛,终于,薯片缓缓地滑到了我的嘴边。我赶紧把舌头往外一伸,成功地吧薯片卷进了嘴里。教室里顿时响起了热烈的掌声和欢呼声!

通过这次游戏,我深深地体会到了耐心的重要性。老师设计的这个游戏,不仅让我们享受到了欢乐,更是对我们耐心的一次考验。我明白了,无论做什么事,都不能急于求成,只有保持耐心并坚持不懈,才能取得成功。

绣川小学403班陈家欣 指导老师蒋玉卿